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Egy gyönyörűszép februári délelőttön összegyűltünk az Újpest városkapui buszállomáson. A mi 

végállomásunk Dömösön volt, ahol leszálltunk, csak két kiló kenyeret hagytunk a buszon, így ez 

az A-sok vacsoráját gyarapította, akik egy közeli faluba igyekeztek. A plébániát, ahol a szállásunk 

volt, kályhákkal fűtöttük, ezért fát is kellett vágnunk tüzelőnek. Egy közeli boltban vettünk négy 

tollasütőt, egy pár kék színű műanyag ütőt, mellyel egy szivacslabdát lehetett ütni, ezenkívül 

néhány kis gumilabdát. A délután folyamán a tollasütők elszakadtak, a műanyag ütők pedig 

eltörtek, úgyhogy végül a kis gumilabdákkal játszottunk sötétedésig. Este Kristóf vezényletével 

paprikáskrumpli készült, ami elég jól sikerült. Ebből a finom ételből másnap reggelre is jutott 

bőven, úgyhogy a reggelire már nem kellett vásárolnunk. Meg kell még említeni, hogy első nap 

este heringeztünk, amit a sötét, nagy kertben játszottunk, és lényege az volt, hogy az egyik 

osztálytársunkat kellett megkeresnünk. A játékot mindenki élvezte, utána kitettük a matracokat, 

amin aludtunk egy jót az esti közös ima után. Másnap a már említett paprikáskrumpli volt a 

reggeli. Aznap a nagy eső miatt a tervezett túra helyett elmentünk Esztergomba az A-sokkal 

együtt, ahol megnéztük a Duna Múzeumot kedves vezető segédletével. Utána szendvicsekkel 

csillapítottuk éhségünket, majd megcsodáltuk az esztergomi bazilikát kívülről, belülről. Délután 

"megszálltuk" az A-sok szállását, ahol biliárddal, pingponggal, és csocsóval szórakoztattuk 

magunkat. E tartalmas nap után hazamentünk. Este Greschik Gergő vezetésével készült a 

vacsora, ez alkalommal spagetti. A kiváló vacsora után, amíg néhány ember mosogatott, Sebi 

gitáros vezetésével énekeltünk egy jót, majd amikor a mosogatók végeztek, végignéztük Tomi 

csodálatos bűvész show-ját, ezt követően különféle játékokkal töltöttük az időt. A játékok és az 

esti ima után lefeküdtünk. Ezen az estén érkezett meg Horváth Bálint tanár úr, aki 

kísérőtanárnak jött, mivel Kovács Zoltán tanár úrnak, aki addig velünk, volt sajnos el kellett 

mennie. Másnap elmentünk a Leányfürdői Termálfürdőbe. Itt volt egy hideg, egy langyos, és egy 

meleg medence, az utóbbiban alig voltunk, mert itt a falu öregebb korosztálya foglalta a vizet. 

Mi általában a langyos medencében fürödtünk, és a kis gumilabdákkal dobálóztunk. Ezután 

buszra szálltunk, és csütörtök délután egy tartalmas, jó túra után szerencsésen hazaértünk.   
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